

美贸易保护主义明显升温

我高压钢瓶将被征“双反”税

据新华社电 美国商务部5月1日宣布终裁结果,将对从中国进口的高压钢瓶征收6.62%至31.21%的反倾销税和15.81%的反补贴税。

按照美方程序,正式征收“双反”关税之前还需美国国际贸易委员会作出肯定性终裁。根据目前日程,美国国际贸易委员会将于今年6月11日左右公布终裁

结果。

美国诺里斯钢瓶公司去年5月11日向商务部提出申诉,要求对中国输美高压钢瓶征收“双反”关税。根据美国国际贸易委员会的数据,在2009年诺里斯钢瓶公司是美国唯一一家高压钢瓶生产商。

根据美国商务部公布的数据,2011年美国从中国进口高压钢瓶价值约8170万美元。

今年以来,美国对中国产品多次发起“双反”调查和“337调查”,贸易保护主义明显升温。除个别产业免遭制裁之外,几乎所有受调查的产品都被施以贸易制裁。中国商务部多次表示,希望美国政府恪守反对贸易保护主义承诺,共同维护自由、开放、公正的国际贸易环境,以更加理性的方法妥善处理贸易摩擦。②4



昂山素季宣誓就职议员

5月2日,缅甸全国民主联盟(民盟)主席、联邦议会人民院当选议员昂山素季在内比都参加宣誓就职仪式。

昂山素季和其他民盟当选议

员2日分别在人民院和民族院宣誓就职。这意味着民盟与当局关于就职誓词之争正式结束。在今年4月当选的民盟议员曾一度拒绝按照现有誓词宣誓就职,要求

将誓词中的“保卫宪法”修改为“尊重宪法”。民盟4月30日发表声明说,民盟同意按照现有誓词宣誓,但是依然坚持“尊重宪法”的立场。新华社 ②4

少女患怪病 心脏来“进食”

据新华社电 英国17岁女孩埃米·诺尔斯因患罕见疾病,身体无法消化吸收营养,只能一天12小时从心脏“进食”,借助饲管让营养成分直接进入血液循环系统。

心脏“进食”

诺尔斯所患疾病为复合型肠道神经肌病,简而言之,身体无法处理食物。医生尚不清楚病因,也没有治愈方法。

诺尔斯已有6个月无法进食,只能依靠饲管从心脏输入营养液。每次插上饲管,她都可能出现感染、败血症、肝脏衰竭等并发症,面临生命危险。在她看来:“我这个病最难处在于不能吃东西,这恰是我的爱好”。

诺尔斯告诉记者:“我不想让

疾病妨碍我,仍然尝试给家人做饭,和朋友们一起去餐馆,我会让它变成一个玩笑,告诉服务员,我手头紧,没钱负担晚餐,所以不吃。”

多年宿疾

诺尔斯多年前出现消化问题,11岁时经医生诊断为厌食症患者。她的父母并不认同,前往别处求医。

随后数月,诺尔斯经历大量检查、测试、急救措施和手术,包括切除大段肠道。医生还给她体内注射肉毒杆菌,试图让肠道肌肉放松休息,全然无效。后来,诺尔斯病情加重,原定在伦敦大奥蒙德街儿童医院住院5天延长至9个月。

如今,她仍在医院接受各项测

试,外出时必须背上装着营养液的袋子。

笑对人生

诺尔斯的坚强、勇敢和乐观感染了很多人。母亲海伦为女儿感到骄傲:“她是如此坚强的女孩,我也无法做到她那样”。

诺尔斯和家人不得不面对这样一种现状,不知道这种罕见疾病的前因,也不知道后果。

“我们知道随时可能失去她,却不知道今后会怎样,”海伦说,“我们需要着眼于未来,我最大的担心是埃米的病情恶化,现阶段没有办法让她好转。”如今,诺尔斯能做的就是尽量充实过好每一天。她说:“我只有一次生命,必须笑着享受。”②4



匈牙利选出新总统

5月2日,匈牙利当选总统阿戴尔·亚诺什在布达佩斯宣誓就职。

匈牙利国会2日选举总统。来自执政党青年民主主义者联盟的唯一候选人前国会主席阿戴尔·亚诺什当选新任总统。新华社 ②4

鸚鵡走失自报家门

据新华社电 日本一只鸚鵡走失后向警方说出主人的具体住址,2日得以与主人团聚。

这只鸚鵡4月29日早晨从位于东京附近相模原市的家中飞走,飞入一家酒店,落在一名房客肩上。房客把鸚鵡交给警方,希望警方帮忙寻找

主人,而警方也一筹莫展。5月1日晚,这只鸚鵡突然开口说话,不但说出主人家所在城

市,连所在城区、街道名称都说得一清二楚。警察听得目瞪口呆,随后按照鸚鵡所说地址很快找到它的主人、一名现年64岁的妇女。一名警方发言人介绍,这名妇女先走失过一只鸚鵡,发誓今后不再弄丢鸚鵡,因此两年前买下这只鸚鵡后花费大量精力教它说话。

这只鸚鵡见到主人后,更是滔滔不绝,连自己的名字也说出。②4

女子醉酒咬狗 斗牛犬自卫回咬



英国斗牛犬(资料图片)

据新华社电 美国一名年轻女子醉酒,不仅殴打母亲,而且张口咬自家饲养的宠物狗,受到虐待动物和其他罪名指控。

安娜丽斯·加纳现年19岁,家住伊利诺伊州。美联社5月1日援引警方的话报道,邻居听见加纳家传出尖叫和敲打声,打电话报警。警方调查,发现加纳与母亲大吵一架,击打并抓伤母亲的脸,咬

伤母亲的右手。

警方还发现,加纳家的一条36公斤重白色英国斗牛犬背上有3处咬痕。警官迈克·史密斯说:“出于自卫,斗牛犬最终回咬了她。”加纳被送入医院,处理狗咬伤口,继而因虐待动物、家庭暴力和未达法定年龄而饮酒受到指控,交纳3000美元保释金后获释。

“那条狗没有受到起诉。”警官史密斯笑称。②4